



УКРАЇНА

**РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

Майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-47-88, факс (036-2) 26-08-35

E-mail: [roda@rv.gov.ua](mailto:roda@rv.gov.ua), [www.rv.gov.ua](http://www.rv.gov.ua) Код ЄДРПОУ 13986712

№ 480  
17.03.17р  
соеіт

Голові Рівненської обласної ради  
Олександр ДАНИЛЬЧУКУ

Про хід виконання рішення обласної  
ради від 17.03.2017 № 480

Шановний пане Олександрє!

Обласна державна адміністрація інформує про хід виконання Обласної програми запобігання виникненню лісових і торф'яних пожеж та забезпечення їх ефективного гасіння на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 17.03.2017 № 480, зі змінами від 18.05.2018 № 946 та від 07.12.2018 № 1157.

З метою запобігання лісовим та торф'яним пожежам в області проводився постійний моніторинг пожежної ситуації в екосистемах та здійснювалось оперативне реагування на всі випадки загорань на початковому етапі їх виникнення.

Для оперативного реагування на виникнення лісових пожеж в складі лісогосподарських підприємств області діє 17 лісових пожежних станцій, укомплектованих 90 пожежними автомобілями, 56 лісопожежними модулями, 168 тракторами з ґрунтообробним обладнанням, 237 мотопомпами, 883 ранцевими лісовими вогнегасниками та різноманітним протипожежним обладнанням.

У кожному лісництві було створено пункти зосередження протипожежної техніки, обладнання та інвентарю. Пункти укомплектовано транспортом для доставки пожежних команд до місця гасіння лісових пожеж, пристосованою технікою та обладнанням для їх гасіння, ємностями для створення запасів води та об'єктовими резервними запасами пально-мастильних матеріалів.

З метою підвищення оперативності у боротьбі з пожежами в лісових масивах державного лісового фонду влаштовано 247 штучних пожежних водойм та побудовано 89 пірсів для забору води протипожежною технікою.

Система протипожежного спостереження лісогосподарських підприємств складається з 91 спостережного пункту, з яких 86 – вежі. Це дає змогу оперативно виявляти випадки загорянь та приймати своєчасні заходи з їх локалізації і гасіння.

К Рівненська обласна державна адміністрація  
№вх-1380/0/01-51/20 від 13.02.2020 15:56:45



РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА	
Вхідний	Р 480
« 17 »	02 20 20р.

Поряд з традиційними методами спостереження за лісами підприємства обласного управління лісового та мисливського господарства працюють над впровадженням сучасних технологій. На даний час у лісогосподарських підприємствах встановлено та працює 47 телевізійних систем відеоспостереження, у 10 господарствах управління функціонують централізовані диспетчерські пункти протипожежного відеоспостереження, де один працівник здійснює відеоспостереження за усією територією свого та прилеглих підприємств.

Регіональним офісом водних ресурсів у області було приведено в робочий стан міжгосподарські меліоративні канали та ГТС в місцях їх проходження через лісові масиви та торфовища. За меліоративними каналами і спорудами було закріплено відповідальних оглядачів гідротехнічних об'єктів, які постійно здійснювали догляд за ними, очищували канали і споруди від кущів, дерев і сторонніх предметів, проводилася вирубка чагарнику на каналах.

Регіональним офісом водних ресурсів у області було розроблено та погоджено з представниками місцевих органів ДСНС України план-схеми резервування води в каналах та водоймах на випадок виникнення пожеж на осушувальних системах. Нанесено на схемах меліоративних систем шлюзи-регулятори та місця розташування загат, які фактично забезпечували акумуляцію води в каналах та інших об'єктах, де є місця загоряння торфу.

Для попередження виникнення лісових пожеж, зокрема підпалів, рейдовими мобільними групами з числа працівників державної лісової охорони спільно з представниками органів влади та органами Національної поліції проводилося патрулювання та рейдові перевірки особливо небезпечних у пожежному плані лісових ділянок, рекреаційних територій та зон відпочинку для контролю за дотриманням відпочиваючими вимог пожежної безпеки.

У період 10-12 квітня 2019 року проведено оцінку дій готовності органів управління та сил цивільного захисту лісогосподарських та торфопідприємств у разі виникнення надзвичайних ситуацій та заходів з їх ліквідації, пов'язаних із пожежами в природних екосистемах. У ході якої проведено 27 практичних відпрацювання умовної ввідної щодо гасіння пожеж на території підприємств.

В період березень – вересень 2019 року оперативною мобільною групою Головного управління ДСНС України у області було проведено рейди щодо пожежонебезпечної ситуації в природних екосистемах Березнівського, Володимирецького, Дубенського, Дубровицького, Зарічненського, Костопільського, Острозького, Рівненського, Рокитнівського та Сарненського районів. Обстеження територій здійснювалось за допомогою квадрокоптера для точного виявлення осередків займань.

З метою залучення працівників підприємств до проведення заходів щодо запобігання пожежам та організації їх гасіння на підприємствах, установах, організаціях області створено 1257 добровільних пожежних дружини та 81 добровільна пожежна команда. На озброєнні добровільних пожежних команд знаходиться 76 пожежних автомобілів, 12 причіпних мотопомп та 17 одиниць пристосованої для цілей пожежогасіння техніки.

Значна увага приділялася проведенню профілактичної та роз'яснювальної роботи серед населення щодо дотримання правил поведінки та вимог пожежної безпеки під час перебування в лісових масивах, на торфовищах і сільгоспугіддях, а також порядку дій у разі виникнення пожеж, зокрема, у засобах масової інформації розміщено 2445 матеріалів, з них у пресі – 97 матеріалів, на телеканалах продемонстровано 251 сюжет, на радіо проведено 873 виступи, у мережі Інтернет розміщено 1224 інформації.

09 квітня 2019 року Головним управлінням ДСНС України у області спільно із представниками контролюючих та правоохоронних органів організовано прес-конференцію для представників регіональних і центральних мас-медіа на тему: "Ситуація щодо пожеж у природних екосистемах Рівненської області, а також негативні наслідки таких пожеж, що завдають проблем населенню та довкіллю", яка відбулася в Рівненському медіа-центрі.

Також 30 серпня 2019 року в Рівненському медіа-центрі відбулася прес-конференція на тему "Ситуація щодо пожеж у природних екосистемах Рівненської області" для представників регіональних і центральних засобів масової інформації.

Розроблені листівки, плакати та проводиться роз'яснювальна робота серед населення через засоби масової інформації щодо стану пожежної безпеки в лісових масивах та торфовищах.

В області створено резерв пально-мастильних матеріалів у кількості 73 тис. л дизельного пального, 63,7 тис. л бензину для забезпечення гасіння пожеж та 3 тис. л авіаційного пального на випадок залучення пожежної авіації.

Питання щодо забезпечення протидії масовим пожежам лісів, торфовищ і сільгоспугідь у літній період розглянуто 25 квітня 2019 року на засіданні Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Рівненської області. Аналогічні питання протягом квітня – травня 2019 року були розглянуті на засіданнях усіх місцевих комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

З повагою

Перший заступник  
голови адміністрації



Сергій ПОДОЛІН